MaTtemaTtuka

3 Knacc
Ypok Ned

Tema:

3HaKoMCcmeo C ypasHeHUsIMU.
YpaeHeHUs1 Ha crioXeHue
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BOMLCOHAKOM



Torma 1o mist Teos!

Hy, uT0, moxommyem?



 [lonpocu ToBapuLla 3aragartb nobdoe Yncrno Ao
10, n NyCTb OH HX B KOEM cIly4yae ero tebe He

rOBOPUT.

[Il'lycmb oH npubasum K Hemy 8.

[l Ternepb om riofiy4eHHo20 4ucria
OMHUMeMmM 3 U OMHUMeMmM ewé 2.

[JA meneppb npubasum 10 u omHUMeEM
<)

[IU, HakoHeu, omHumem 3adymaHHOe
qucrio.

roroBo?



Hy, uto yragan?
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A B 3TO BpeMs Ha bepery.




Ha kakoun kopab6nb

ono3ganun NnaccaXmpbi? I I I




YeM 3T naccaXxupbl OT/INHAIOTCS OT OCTasIbHbIX?
a) B HUX ecTb bykBa (nepemMeHHas);

6) HN1YeM He oTNn4aoTCS.



A naBan nx HAa30BEM

S

l

3anncb, B KOTOPOW ABa YNC/a PaBeHCTBO,
WM YUCIOBBIX BbIpaXkeHUS coaepykallee
coeagnHeHbl 3HAKOM «=> HEN3BECTHOE 4YNCIIO,

HA3biBAOT PABEHCTBOM Ha3blBAlOT YPABHEHUEM




ynaBHeHue

PelwnTb YpaBHEHUE — 3HAYUT HAUTWH

TaKoOe 3Ha4YEeHM CTHOI0O 4Yncna,
KOTopoe 0bpa HEHNE B
BEPHOE YnCI10 CTBO.

X+5=7  30-10=20

K oKHO K pellnTb YpaBHEeHue?
X=2 — KOpPeHb YpPaBHEHUS




PABOTA B NAPAX

[looBegem utor
Ins 3TOro oTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI

|
UYTO TaKkoe paBeHCTBO?

Y10 Takoe HepaBEeHCTBO?

YTOo Takoe ypaBHeHUue?

YTOo 3HAUMT pewnTb ypaBHEeHNe?




3agaHue

BmMmecTe ¢ yuutenem HamauTe oTBeTbl Ha
BONpPOCbI

Kak pelwuaroTcsa ypaBHEHUA Ha

CllOXXeHue, Ha BblYnTaHue?

Kak coctaBuTb ypaBHeHue?

Mo>XXHO NUu pelunTb 3agadvy
ypaBHeHUem?







